
 

R1 年度 東四郎丸児童館地域アンケート 集計 

 

町内会（6）学校（1）民生委員（14）福祉団体（7）地域の方（2）保護者（41）その他（9）合計 80 人 

  7％    1％    18％      9％    3％    51％    11％ 

 

1. 児童館の運営の仕方について 

１）“手をつなぐ児童館”“子どもたちの未来を応援する児童館”として、子どもたち

が健やかに育っていくことを願い、｢地域のみんなで子育て｣を実践している。 

  ① 大変よい（47）よい（25）ふつう（3）④もう少し（0）⑤無回答（5） 

    62％    36％    0％     0％      2％ 

 

２）応援隊会議（運営委員・・・連合町内会長、校長先生や大学の先生、家庭健康課、

南部アーチル、発達障害支援施設、地域の方等 18 名）を年 2 回開催している。 

① 大変よい（42）②よい（30）③ふつう（1）④もう少し（0）⑤無回答（7） 

    53％    37％     4％     ４％     2％ 

 

 



３）家庭と学校と地域が一緒に子育ち・子育て支援を行えるように努めている。 

  ① 大変よい（44）②よい（27）③ふつう（2）④もう少し（1）⑤無回答（6） 

       66％     28％    2％     2％     2％ 

 

４）子育て家庭支援・地域交流・健全育成・放課後健全育成事業等を行っている。 

① 大変よい（49）②よい（23）③ふつう（2）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

     64％     2％    2％      0％      2％ 

 

５）年齢や発達に応じたひろば（まんまルーム・めろんの会等）を行っている。 

① 大変よい（44）②よい（28）③ふつう（1）④もう少し（1）⑤無回答（6） 

     68％    27％     3％     0％       2％ 

    

 

 



６）子どもから地域の方までどなたでも参加できるイベント（そうめん流し、児童館 

まつり、クリスマスパーティー、3・１１イベント等）を行っている。 

① 大変よい（52）②よい（22）③ふつう（1）④もう少し（0）⑤無回答（5） 

   78％     18％    0％     0％      4％ 

 

７）おとうさんたちと「かにっことうちゃん s’」を結成し、おとうさんたちが 

企画し、おとうさんたちが参加できる「かにっこ村の秋まつり」等がある。 

① 大変よい（44）②よい（28）③ふつう（2）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

  66％     29％    3％      0％      2％ 

 

８）「チームかにっこ」の小中学生ボランテイアたちが中心に企画するイベント（星 

空コンサート・ピカソの日・3・11 笑顔など） がある。 

① 大変よい（49）②よい（23）③ふつう（2）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

   62％     36％    0％     0％      2％ 

 

 

大変よい

よい

ふつう
もう少し無回答

大変よい よい ふつう もう少し 無回答



９）東中田子育て支援ネットワークの代表・事務局として「0.1.2.3 おやこひろば in 

東中田」「老人クラブ運動会参加」「東中田かにっこまつり」などを行っている。 

① 大変よい（47）②よい（25）③ふつう（2）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

  61％     35％     0％     0％      4％ 

 

１０）袋原中学校区学びのコミュニテイ委員会（かにっこ和太鼓隊）の事務局・事 

    務局長を行っている。 

① 大変よい（39）②よい（27）③ふつう（5）④もう少し（0）⑤無回答（9） 

   61％      35％     2％     0％     2％ 

   

2. 児童クラブについて 

  １）「チャレンジひろば」「スポーツひろば」「スタディひろば」を設け、健全育成に 

    取り組んでいる。 

① 大変よい（45）②よい（23）③ふつう（4）④もう少し（1）⑤無回答（7） 

   56％     39％    0％     0％      5％ 

    

 

 



  ２）学校から帰ってきたら、家庭に帰った時と同じように宿題などをしてから、遊ぶ 

ようにしている。 

① 大変よい（57）②よい（14）③ふつう（3）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

  72％      19％    4％     0％      5％ 

 

  ３）「エコクラブ」「シアタータイム」「読書タイム」「カードゲーム」「外遊び」 

    「ドッチボール」などのレクリエーションを行っている。 

① 大変よい（48）②よい（23）③ふつう（2）④もう少し（0）⑤無回答（7） 

   74％     21％    0％     0％      5％ 

 

  ４）手芸やバレンタインチョコ作り等の「にこにこタイム」を行っている。 

 ① 大変よい（46）②よい（25）③ふつう（3）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

     72％    23％     0％     0％      5％ 

    

 



  ５）地域の施設の方たちと音楽や七夕の交流「にこにこひろば」を行っている。 

 ① 大変よい（46）②よい（26）③ふつう（1）④もう少し（0）⑤無回答（7） 

     72％      23％     0％     0％      5％ 

    

  ６）児童館まつりやかにっこ村の秋祭り、感謝祭でボランティア活動をしている。 

① 大変よい（50）②よい（20）③ふつう（4）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

  72％     23％     0％     0％      5％ 

 
  ７）児童クラブと東四かにっこ放課後子ども教室と月１回コラボして、交流している。 

 ① 大変よい（44）②よい（24）③ふつう（6）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

     65％     30％     0％     0％      5％ 

 
 

 



  8）児童館だよりの他に児童クラブだよりを毎月発行している。 

 ① 大変よい（47）②よい（24）③ふつう（3）④もう少し（0）⑤無回答（6） 

     55％      38％    2％     0％      5％ 

    

 

３. 館長や児童館スタッフの対応 

 ①大変よい（51）②よい（19）③ふつう（3）④もう少し（1）⑤無回答（6） 

    66％      29％    0％     0％      5％ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

地域の方から 

・大変でしょうが、これまで積み上げてきた活動の数々をこれからも継続していって下さ

い。 

・館長はじめスタッフの皆様の教育活動への熱意にいつも敬意を抱いております。また、

学校へのご協力に深く感謝申し上げます。 

・子ども達との紙ひこうき遊びはとても楽しかったです。 

・子ども達が沢山参加できる活動が多く、その他にも大人が参加できる活動があるので、

とても良いことだと思います。 

・応援隊会議の時にうかがう活動の様子が生き生きしています。子ども達の楽しさが伝わ

ってきます。 

・多方面にわたる各種運営業務に感謝いたします。 

・良いことづくめで大変結構です。 

・他児童館の実体（実績等）がわかりませんので対比した意見は述べられませんけど、貴

館はよく色々な行事、事項を実施されていると思います。 

・地域に寄り添い、そのニーズを的確に把握し共々に方策を見出し、実行していることに

心から敬意を表します。 

 

【次年度へのアドバイス】 

・４０代、５０代の父親の参加が少なくなってきているのが気がかりです。 

 

 

保護者の方から 

・いつも本当に素晴らしい児童館だと思っています。 

・いつも遅くまでありがとうございます。 

・親子交流会とても楽しかったです。またよろしくお願いします。 

・イベントが多く本人も「楽しい」と言って利用させていただいています。個人では出来

ないものも多いので助かります。イベントが特にない時も「今日児童館行ける？」と、

利用したい気持ちが日々溢れています。スタッフの方々に常にお世話になっています。 

・館長さん無理すぎないで、たまにはゆっくり休んでください。 

・毎日楽しく過ごしているようで安心して仕事が出来ます。宿題も終わっているので大変

助かります。 

・子どもが楽しめるレクリエーションが沢山あってとても良いと思います。 

・児童館だよりは毎回楽しみにしています。学校や家と子供たちの様子がみられてうれし

いです。 

 

 

 

 




